

向善而行，壹点公益品牌全面升级

“希望小屋”爱心图书角公益项目同步启动

现场特写

壹点公益：「传媒+公益」新模式

“壹点公益，会点亮更多人的未来。”在活动现场，齐鲁晚报常务副总经理、齐鲁壹点传媒董事长魏传强表示，壹点公益品牌提升发布将围绕用户、公益项目、社区服务、行业公益赋能等方面进行全方位提升，这将成为齐鲁晚报·齐鲁壹点“传媒+公益”模式的新尝试。

魏传强表示，2020年，齐鲁报系以建设“省内领跑、全国一流”新型现代智慧传媒为定位，实施“齐鲁晚报·齐鲁壹点”双品牌战略，做强“智媒、智云、智库”三大平台，做优“传媒+N”的业务模式，推出内容、数据、技术三大中台，媒体融合发展再上新台阶。

履行社会责任，践行主流媒体担当，齐鲁晚报·齐鲁壹点在公益领域深耕多年。2012年，齐鲁晚报联合团省委共同发起成立齐鲁志愿者团队，从第一所爱心图书室建起，到第一件新年新衣捐出，再到第一个家庭困难孩子得到资助……每一步都是齐鲁晚报·齐鲁壹点履行媒体责任做出的承诺。

“本次壹点公益品牌将围绕用户、公益项目、社区服务、行业公益赋能等方面进行全方位提升，这也将成为齐鲁晚报·齐鲁壹点‘传媒+公益’模式的新尝试。”魏传强表示。

作为壹点公益星代表，济南公交集团B52路驾驶员、山东省道德模范董丹在现场分享了公益经历。她同时发出邀约，希望更多人加入到爱心奉献的队伍中来。

谈及过往经历，董丹露出了自豪的笑容。2015年7月12日，她驾驶公交车执行营运任务时，被一名持刀男子劫持，危急时刻，董丹与歹徒斗智斗勇，安全疏散了一车乘客，在警方赶到后，又利用灭火器帮助警察制服了歹徒。

她的事迹引起了社会各界的关注，也让她获得了许多荣誉，董丹表示，正是这些荣誉的获得激励了她，让她不仅在工作岗位上保持初心，还带领同事们开展志愿服务活动，成立了董丹志愿服务队。

董丹介绍，目前在济南公交有多支志愿服务队入驻齐鲁壹点公益频道。“以‘壹点公益星’之名，我向所有好心人发出邀约，欢迎更多人加入到壹点公益星的行列中，为公益发声，弘扬社会正能量，与壹点公益一起，点亮更多人的未来。”董丹向公益人士发出邀约。

扫码下载齐鲁壹点找记者 上壹点
编辑：彭传刚 美编：马秀霞 组版：洛青

壹点公益，点亮未来。11月26日上午，壹点公益品牌提升发布暨“希望小屋”爱心图书角捐建仪式启动。现场发布了壹点公益品牌提升计划，丰富了品牌内涵。共青团山东省委书记张守珩，大众报业集团社委委员、齐鲁报系党总支书记、齐鲁晚报总经理张天卫，志愿者代表张志毅、闫紫涵共同启动了“希望小屋”爱心图书角项目。

公益是一束光，照亮前行的方向；公益是一束光，汇聚更多的力量。一直以来，在共青团山东省委的指导下，在齐鲁志愿者和全省志愿者组织的共同努力下，齐

鲁晚报·齐鲁壹点坚持履行“新闻服务社会”承诺，践行主流媒体担当，弘扬志愿服务精神，在齐鲁大地上为爱发声，向善而行。

活动现场，“壹点公益”品牌提升正式发布。本次壹点公益提升，在对内职能定位上，分别从用户发展运营、内容运营、公益项目运营、公益智库创新运营等几个方面全面提升；对外职能定位上，加大与各行业公益品牌的合作，加大与各大基金会的合作等。探索“媒体+互联网+公益”新模式，壹点公益将按照“1+1+1+N”模式升级运营，构建壹点公益影响力新格局。

壹点公益社区融媒服务站也正式揭牌成立，山东省青年志愿者协会理事长刘北雪为社区网格员和齐鲁志愿者代表颁发了壹点公益正能量发现官聘书。首个服务站落户济南解放桥社区，这是齐鲁晚报·齐鲁壹点围绕“社区治理”这一主题，构建多元参与社区治理新格局的一次有益实践，也是社区整合社会资源、拓宽行业领域、丰富服务内容的创新之举。

在壹点公益品牌提升发布现场，还举行了“公益领航”产品合作签约仪式。济南市市中区城管局和漱玉平民大药房连锁股份有限公司分别与齐鲁晚报·齐鲁壹点签订合作

协议。“公益领航”产品，将为合作伙伴提供公益活动智力支持，打通合作伙伴与省内外公益资源的对接渠道，让公益活动系统化、深入化、品牌化，为合作伙伴赋能。

从2010年开始，齐鲁志愿者团队开展了“爱心图书室”项目，把课外书送到农村娃手里。为了帮助“希望小屋”的孩子们学到更多知识，丰富他们的课外生活，培养他们的阅读习惯，齐鲁晚报·齐鲁壹点与共青团山东省委共同启动了“希望小屋”爱心图书角捐建公益活动，面向社会公开募集爱心图书，为“希望小屋”的孩子们捐献爱心书籍。

为孩子们捐献图书，深度参与社区治理

同时壹点公益携手漱玉平民、济南市中城管发布“公益领航”产品

为“希望小屋”孩子捐建爱心图书角

“希望小屋”爱心图书角捐建活动面向社会公开募集爱心图书，计划为每位“希望小屋”的孩子配置50本图书。

据了解，“希望小屋”儿童关爱项目由共青团山东省委、山东省青联、山东省青基会发起，全国的爱心企业、爱心人士、社会组织踊跃捐款、主动认领，一间间“希望小屋”在山东各地陆续建成。为了帮助“希望小屋”的孩子们，让他们多读书，读好书，壹点公益将“爱心图书室”项目进行升级，定向为“希望小屋”孩子捐赠图书。

即日起，“希望小屋”爱心图书角公开募集爱心图书活动也正式开始，爱心人士可将图书捐赠至齐鲁志愿者百花洲共享书屋（济南市历下区百花洲青未了），用更多人的力量为“希望小屋”孩子开启阅读之路。

在26日上午举行的“壹点公益”提升发布现场，“希望小屋”爱心图书角公益项目同步启动，为孩子们捐献图书；壹点公益首个社区融媒服务站落户解放桥社区，深度参与社区治理；同步还发布“公益领航”产品，携手漱玉平民、济南市中城管共同开启合作新模式。



嘉宾为社区网格员和齐鲁志愿者代表颁发壹点公益正能量发现官聘书。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 戴伟 摄

壹点、解放桥社区及壹点公益共建单位漱玉平民大药房连锁股份有限公司共同主办的社区义诊服务活动在解放桥社区举行。活动中，来自漱玉平民的义诊团队为居民准备了免费的血压、血糖测量，中医坐诊，常见病诊疗等项目。

接下来，壹点公益还将建立更多社区融媒服务站，走进更多社区为居民带来安全知识、防疫知识普及政策宣讲、义诊服务等。

携手两家爱心单位“公益领航”产品签约

壹点公益升级的同时，还打

造了“公益领航”产品，与合作单位企业共同用爱心领航公益之路。本次活动，齐鲁晚报·齐鲁壹点与济南市市中区城管局和漱玉平民大药房连锁股份有限公司两家单位分别进行“公益领航”产品签约。

济南市市中区城管局和漱玉平民大药房连锁股份有限公司，一直以来坚持从事志愿服务工作。其中，市中区城管局坚持以新时代文明实践中心建设为引领，将志愿服务项目列入年初工作计划，整合社区、中队、环卫所、高校等各领域的城管志愿者，建立社会动员机制，结合网格化、大城管

建设定期组织城管志愿者深入开展城管志愿活动，进一步搭建“共建、共治、共享”的社会化城管体系。漱玉平民大药房连锁股份有限公司立足公益，积极开展志愿服务工作。连续5年与齐鲁晚报·齐鲁壹点社区文化节携手，将服务、欢乐和健康的理念送到居民家门口。同时，积极帮助社会上有需要的人，2018年与山东省慈善总会联合成立了“漱玉水石公益基金”，给需要提供资助的人提供力所能及的服务。

接下来，壹点公益还将联合更多单位、企业，共同在公益领域领航，打造更多公益服务品牌。

探索“媒体+互联网+公益”新模式

新的“壹点公益”将实现多领域共赢

在26日举行的壹点公益品牌提升发布仪式现场，崭新的壹点公益与大家见面。壹点公益提升，探索“媒体+互联网+公益”新模式，并按照“1+1+1+N”模式提升运营，以此构建壹点公益影响力新格局。

壹点公益按照“1+1+1+N”模式提升。其中，第一个“1”是壹点公益品牌引领；第二个“1”是齐鲁志愿者团队支撑，包含结成公益战略合作的全省公益组织以及单位企业志愿服务队；第三个“1”是

齐鲁壹点公益频道为呈现载体；“N”则具备多种期待和可能。

壹点公益将围绕志愿者用户方面进行提升，除了齐鲁壹点已有的齐鲁志愿者在线注册功能属性之外，针对志愿者用户，推出类似“壹点公益星”类的产品，全面展示志愿者的故事和形象，唤醒更多人的公益担当。

壹点公益还将围绕团队合作方面进行提升，主要分为两类，其中一类为正式注册的公

益组织，目前全省已经有百余公益组织在齐鲁壹点公益频道上线，本次升级后将对公益组织负责人开放公益时长记录权限。另一类则是单位企业志愿服务队伍，本次壹点公益提升，将重点推出“公益领航”产品，为合作伙伴提供公益活动智力支持。产品将采用为合作单位打造1个志愿服务品牌，创建1支志愿服务队伍，建立1个活动展示平台的“3个1”模式进行运营，为提升合作单位的

精神文明建设赋能。

围绕参与社区治理，现场正式开启“壹点公益社区融媒服务站”计划。

壹点公益将创新形式，全面升级，实现“线上预约→线下实施→线上传播”模式。值得一提的是，壹点公益还将围绕对外合作赋能方面进行提升，加强与基金会、慈善总会等机构合作，在2022年计划上线在线募捐、公益智库等功能产品，打造壹点公益IP，实现多领域共赢。

发出邀约：希望更多人加入